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Портрет выборки 

96 

4 

Пол, % 

Женский 

Мужской 55 

24 

16 

3 1 1 

Возраст, % 

35-44 

25-34 

45-54 

55-64 

18-24 

65 и старше 

В опросе принял участие 441 человек. Наиболее активны мужчины и женщины в 
возрасте 35-44 года (30% и 56% соответственно), 25-34 года (по 24%) и 45-54 (30% и 
16% соответственно). 
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8 

4 

Дальность проживания, % 

Живу рядом (примерно в 5-
10 минутах ходьбы) 

Живу недалеко (примерно в 
20-30 минутах ходьбы) 

Дом примыкает или 
практически примыкает к 
данной территории 

Скорее далеко, чем близко 
(добираться пешком более 

получаса) 

Довольно далеко 
(добираться более часа) 

Портрет выборки 

Большинство опрошенных 
живут недалеко от 
территории (89%). Многие из 
них станут посещать её чаще 
после благоустройства (86%) 

 



Название 

Местные называют это место «Ракета», «У Ракеты», «Кинотеатр «Ракета»», сквер у 
«Ракеты». 



Ассоциации 
Это место ассоциируется с бывшим кинотеатром «Ракета», детским клубом «Ракета», банком, 
почтой, поликлиникой, детством 



Уникальность   

55% 

21% 

13% 
Затрудняюсь ответить 

Типичная 

Уникальная 

Лишь десятая часть местных (13%) считает эту 
территорию уникальной. Они отмечают 
архитектуру здания «Ракеты», то, что это 
единственное место для прогулок в 
микрорайоне. Оно несёт в себе культурно-
развлекательную функцию, потому что здесь 
есть кружки для детей. Также здесь находится 
транспортный хаб, откуда можно уехать в Центр 
Сормова, в 7 микрорайон. 



20% 

21% 

24% 

27% 

28% 

29% 

30% 

33% 

51% 

52% 

59% 

Здесь скучно и нечего делать 

Отсутствие или ненадлежащее состояние спортивной 
площадки 

Отсутствие или ненадлежащее состояние ограждения 

Ненадлежащее состояние зелёных насаждений 
(неухоженные заросли кустарника, старые, больные … 

Отсутствие или недостаточное освещение в тёмное 
время суток 

Недостаточное количество зелени и цветов 

Отсутствие или ненадлежащее состояние детской 
площадки 

Отсутствие или плохое состояние лавочек 

Отсутствие зон отдыха 

Отсутствие благоустройства, неухоженный, 
заброшенный вид 

Устаревшее, разрушенное покрытие дорожек, лестниц 

Проблемы территории 

Основные проблемы территории, связаны с отсутствием благоустройства (52%): с разрушенными 
лестницами / дорожками (59%),отсутствие зон отдыха (51%),  плохими лавочками (33%), 
неухоженный вид (26%). Также жители отмечают то, что кинотеатр «Ракета» находится в ужасном 
состоянии и требует ремонта. Оно могло бы стать украшением этого места. 



10% 

13% 

15% 

22% 

22% 

25% 

33% 

Катаюсь на велосипеде / 
самокате / скейтборде / роликах 

Отдыхаю, дышу свежим 
воздухом 

Принимаю участие в местных 
праздниках 

Использую для 
кратковременного ожидания, 

назначаю здесь встречу 

Сейчас территорию не 
использую 

Использую как транзит: 
прохожу не останавливаясь 

Гуляю с ребёнком / в 
одиночестве / с другом / 

подругой 

Чаще всего местные гуляют здесь (33%), 
используют это место как транзит, когда 
идут куда-то (25%) или назначают встречу 
(22%). Пятая часть опрошенных не 
используют эту территорию.  

Сценарии использования 
территории 



15% 

15% 

19% 

23% 

29% 

35% 

44% 

53% 

Зона для проведения камерных 
культурно-развлекательных 

мероприятий 

Спортивная зона (оборудование 
для воркаута, тренажёры) 

Зона для катания на самокатах / 
велосипедах / роликах 

Зеленая парковая зона 

Игровая площадка для 
подростков 

Зона тихого отдыха 

Детская площадка для детей-
дошкольников 

Прогулочная зона 

Необходимые функциональные зоны 

Жители выражают запрос на функциональное 
наполнение территории в соответствии с тем, 
как они используют её сейчас. Здесь 
необходима зона для прогулок и досуга детей. 
Половина опрошенных нуждается в 
прогулочной зоне (53%), детской площадке 
для детей-дошкольников (44%), треть хочет 
здесь зону тихого отдыха (35%) или зону для 
подростков (29%) 



Сервисы, необходимые на 
территории 

2% 

4% 

5% 

5% 

6% 

8% 

8% 

12% 

16% 

26% 

49% 

На территории не нужны никакие 
дополнительные услуги и сервисы 

Платный туалет 

Услуги детского аниматора 

Фудтрак (кафе-фургон с мобильной 
кухней для торговли едой и … 

Киоск с водой, мороженым 

Кафе 

Платная парковка 

Продажа сувениров 

Платные детские аттракционы 

Прокат инвентаря для детского отдыха  

Прокат спортивного инвентаря 

Большинство местных считает, что на 
территории необходимы дополнительные 
сервисы. В основном, они связаны с 
досугом детей. Половина опрошенных 
(49%) хочет, чтобы здесь был прокат 
спортивного инвентаря, четверть (26%) 
нуждается в прокате инвентаря для 
детского отдыха.  



Событийная программа 

55 

21 

13 

8 

4 

Праздники, % 

Затруднились 
ответить 

Нет, здесь ничего 
такого не проходит 

Иногда проходят 
(примерно раз в 
полгода) 

Очень редко (раз в 
год и реже) 

Да, довольно часто 
(раз в квартал и 

чаще) 

Здесь проходят празднования 23 февраля, 8 
марта, 9 мая, день района, масленица, новый 
год, выступления детей, которые ходят на 
кружки в «Ракету», день города, день защиты 
детей, летняя дворовая практика, пасха.  

34 

27 

21 

12 
6 

Необходимость праздников, % 

Скорее нужны, чем 
не нужны 

Да, очень нужны 

И да, и нет, 
затруднились 
ответить 

Скорее не нужны, 
чем нужны 

Нет, не нужны 

Более половины жителей (55%) не 
могут назвать, какие праздники 
здесь проходят. Примерно такая же 
доля людей (61%) считает, что 
праздники здесь нужны. 


